
В 1 полугодии 2023-2024 года проводился опрос педагогических 

работников техникума об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательной 

программы среднего профессионального образования 

Перечень вопросов был следующий: 

1.Степень удовлетворенности организацией образовательного процесса 

 2.Степень удовлетворенности качеством лабораторий, учебных кабинетов, 

оборудованием 

3.Степень удовлетворенности доступностью электронных 

информационных ресурсов (ЭОР, поисковые системы, образовательные 

платформы) 

4.Степень удовлетворенности возможностью получения дополнительного 

профессионального образования (профессиональная переподготовка, курсы 

повышения квалификации) 

5.Степень удовлетворенности доступностью необходимой информацией, 

касающейся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 

6.Степень удовлетворенности организацией воспитательного процесса и 

дополнительного образования 

7.Степень удовлетворенности психологическим климатом в коллективе 

8.Степень удовлетворенности своей профессиональной деятельностью, 

результатами своей профессиональной деятельности, готовностью к 

инновационной деятельности 

9.Степень удовлетворенности помощью, оказываемой администрацией, 

оценкой труда, социальной поддержкой со стороны администрации 

10.Степень удовлетворенности системой требований, санкций и поощрений, 

применяемых к участникам учебно - воспитательного процесса 

11.Степень удовлетворенности организационной структурой техникума 

Результаты данного исследования следующие: 

-полностью удовлетворен- 65%; 

-скорее удовлетворен-20%; 

-не очень удовлетворен-10%; 

-совсем не удовлетворен-5%. 



Каждое полугодие в нашем техникуме проводится опрос обучающихся 

об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и 

практик в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования. 

Сравнительная характеристика данного исследования 

08.02.09 Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования 

промышленных и гражданских зданий 

вопросы 2022г 2023г. 

Как вы оцениваете 
информативность учебного 

материала по предмету 

Удовлетворительно 80% 
Затруднюсь ответить 15% 

Неудовлетворительно5% 

 

Удовлетворительно 85% 
Затруднюсь ответить 10% 

Неудовлетворительно5% 

 

Как вы оцениваете уровень 
общения (диалога) 

преподавателя со студентами 
по этой дисциплине 

Удовлетворительно 80% 
Затруднюсь ответить 15% 

Неудовлетворительно5% 
 

Удовлетворительно 85% 
Затруднюсь ответить 10% 

Неудовлетворительно5% 
 

Всегда ли Вам понятны те 

цели, которые ставит 

преподаватель перед началом 
занятий'? 

 

Всегда 80% 

 Иногда15% 

 Нам их не представляют5% 
 

Всегда85% 

 Иногда10% 

 Нам их не представляют5% 
 

Как Вы оцениваете качество 
лекционной (монологической) 

работы Вашего преподавателя 

по этой дисциплине 
(насколько интересно 

Удовлетворительно 80% 
Затруднюсь ответить 15% 

Неудовлетворительно5% 

 

Удовлетворительно 85% 
Затруднюсь ответить 10% 

Неудовлетворительно5% 

 

Как Вы оцениваете ясность, 

структурированность и 

иллюстративность 
дисциплины (насколько 

связано и логично упорядочен 

учебный материал, насколько 
ясно излагаются новые 

термины, используются 

наглядные схемы, графики, 
рисунки, поясняющие 

примеры, интерактивные 

схемы и пр.)? 
 

Удовлетворительно 80% 

Затруднюсь ответить 15% 

Неудовлетворительно5% 
 

Удовлетворительно 85% 

Затруднюсь ответить 10% 

Неудовлетворительно5% 
 

Как Вы оцениваете систему 

оценки вашей успеваемости, 
принятую по дисциплине 

(система промежуточных 

контрольных, тестовых 
работ)? 

 

Удовлетворительно 80% 

Затруднюсь ответить 15% 
Неудовлетворительно5% 

 

Удовлетворительно 85% 

Затруднюсь ответить 10% 
Неудовлетворительно5% 

 

Можете ли Вы сказать, что 
Вам нравилось посещать 

занятия по курсу 

Согласен 80% 
Затрудняюсь ответить15% 

 Не согласен 5% 

 

Согласен 85% 
Затрудняюсь ответить10% 

 Не согласен 5% 

 

09.02.07 Информационные системы и программирование 

вопросы 2022г 2023г. 

Как вы оцениваете 

информативность учебного 
материала по предмету 

Удовлетворительно 78% 

Затруднюсь ответить 18% 
Неудовлетворительно4% 

 

Удовлетворительно 85% 

Затруднюсь ответить 10% 
Неудовлетворительно5% 

 

Как вы оцениваете уровень 

общения (диалога) 
преподавателя со студентами 

по этой дисциплине 

Удовлетворительно 73% 

Затруднюсь ответить 20% 
Неудовлетворительно7% 

 

Удовлетворительно 83% 

Затруднюсь ответить 14% 
Неудовлетворительно3% 

 

Всегда ли Вам понятны те 
цели, которые ставит 

преподаватель перед началом 

занятий'? 
 

Всегда 77% 
 Иногда18% 

 Нам их не представляют5% 

 

Всегда87% 
 Иногда10% 

 Нам их не представляют3% 

 



Как Вы оцениваете качество 
лекционной (монологической) 

работы Вашего преподавателя 

по этой дисциплине 
(насколько интересно 

Удовлетворительно 73% 
Затруднюсь ответить 20% 

Неудовлетворительно7% 

 

Удовлетворительно 83% 
Затруднюсь ответить 14% 

Неудовлетворительно3% 

 

Как Вы оцениваете ясность, 

структурированность и 
иллюстративность 

дисциплины (насколько 

связано и логично упорядочен 
учебный материал, насколько 

ясно излагаются новые 

термины, используются 
наглядные схемы, графики, 

рисунки, поясняющие 

примеры, интерактивные 
схемы и пр.)? 

 

Удовлетворительно 78% 

Затруднюсь ответить 18% 
Неудовлетворительно4% 

 

Удовлетворительно 85% 

Затруднюсь ответить 10% 
Неудовлетворительно5% 

 

Как Вы оцениваете систему 

оценки вашей успеваемости, 
принятую по дисциплине 

(система промежуточных 

контрольных, тестовых 
работ)? 

 

Удовлетворительно 73% 

Затруднюсь ответить 20% 
Неудовлетворительно7% 

 

Удовлетворительно 83% 

Затруднюсь ответить 14% 
Неудовлетворительно3% 

 

Можете ли Вы сказать, что 
Вам нравилось посещать 

занятия по курсу 

Согласен 80% 
Затрудняюсь ответить15% 

 Не согласен 5% 

 

Согласен 85% 
Затрудняюсь ответить10% 

 Не согласен 5% 

 

 

09.01.03 Мастер по обработке цифровой информации 

вопросы 2022г 2023г. 

Как вы оцениваете 

информативность учебного 

материала по предмету 

Удовлетворительно 79% 

Затруднюсь ответить 18% 

Неудовлетворительно3% 
 

Удовлетворительно 87% 

Затруднюсь ответить 12% 

Неудовлетворительно1% 
 

Как вы оцениваете уровень 

общения (диалога) 

преподавателя со студентами 
по этой дисциплине 

Удовлетворительно 79% 

Затруднюсь ответить 18% 

Неудовлетворительно3% 
 

Удовлетворительно 87% 

Затруднюсь ответить 12% 

Неудовлетворительно1% 
 

Всегда ли Вам понятны те 

цели, которые ставит 
преподаватель перед началом 

занятий'? 

 

Всегда 80% 

 Иногда15% 
 Нам их не представляют5% 

 

Всегда87% 

 Иногда10% 
 Нам их не представляют3% 

 

Как Вы оцениваете качество 
лекционной (монологической) 

работы Вашего преподавателя 

по этой дисциплине 
(насколько интересно 

Удовлетворительно 73% 
Затруднюсь ответить 20% 

Неудовлетворительно7% 

 

Удовлетворительно 83% 
Затруднюсь ответить 14% 

Неудовлетворительно3% 

 

Как Вы оцениваете ясность, 

структурированность и 
иллюстративность 

дисциплины (насколько 

связано и логично упорядочен 
учебный материал, насколько 

ясно излагаются новые 

термины, используются 
наглядные схемы, графики, 

рисунки, поясняющие 

примеры, интерактивные 
схемы и пр.)? 

 

Удовлетворительно 78% 

Затруднюсь ответить 18% 
Неудовлетворительно4% 

 

Удовлетворительно 85% 

Затруднюсь ответить 10% 
Неудовлетворительно5% 

 

Как Вы оцениваете систему 
оценки вашей успеваемости, 

принятую по дисциплине 

(система промежуточных 
контрольных, тестовых 

работ)? 

 

Удовлетворительно 78% 
Затруднюсь ответить 18% 

Неудовлетворительно4% 

 

Удовлетворительно 85% 
Затруднюсь ответить 10% 

Неудовлетворительно5% 

 

Можете ли Вы сказать, что 
Вам нравилось посещать 

занятия по курсу 

Согласен 82% 
Затрудняюсь ответить15% 

 Не согласен 3% 

 

Согласен 85% 
Затрудняюсь ответить10% 

 Не согласен 5% 

 



15.02.12 Монтаж, техническое обслуживание и ремонт промышленного 

оборудования (по отраслям) 

вопросы 2022г 2023г. 

Как вы оцениваете 
информативность учебного 

материала по предмету 

Удовлетворительно 80% 
Затруднюсь ответить 15% 

Неудовлетворительно5% 

 

Удовлетворительно 85% 
Затруднюсь ответить 10% 

Неудовлетворительно5% 

 

Как вы оцениваете уровень 
общения (диалога) 

преподавателя со студентами 

по этой дисциплине 

Удовлетворительно 80% 
Затруднюсь ответить 15% 

Неудовлетворительно5% 

 

Удовлетворительно 85% 
Затруднюсь ответить 10% 

Неудовлетворительно5% 

 

Всегда ли Вам понятны те 

цели, которые ставит 

преподаватель перед началом 
занятий'? 

 

Всегда 80% 

 Иногда15% 

 Нам их не представляют5% 
 

Всегда85% 

 Иногда10% 

 Нам их не представляют5% 
 

Как Вы оцениваете качество 

лекционной (монологической) 

работы Вашего преподавателя 

по этой дисциплине 

(насколько интересно 

Удовлетворительно 80% 

Затруднюсь ответить 15% 

Неудовлетворительно5% 

 

Удовлетворительно 85% 

Затруднюсь ответить 10% 

Неудовлетворительно5% 

 

Как Вы оцениваете ясность, 

структурированность и 

иллюстративность 
дисциплины (насколько 

связано и логично упорядочен 

учебный материал, насколько 
ясно излагаются новые 

термины, используются 

наглядные схемы, графики, 
рисунки, поясняющие 

примеры, интерактивные 

схемы и пр.)? 
 

Удовлетворительно 80% 

Затруднюсь ответить 15% 

Неудовлетворительно5% 
 

Удовлетворительно 85% 

Затруднюсь ответить 10% 

Неудовлетворительно5% 
 

Как Вы оцениваете систему 

оценки вашей успеваемости, 
принятую по дисциплине 

(система промежуточных 

контрольных, тестовых 
работ)? 

 

Удовлетворительно 80% 

Затруднюсь ответить 15% 
Неудовлетворительно5% 

 

Удовлетворительно 85% 

Затруднюсь ответить 10% 
Неудовлетворительно5% 

 

Можете ли Вы сказать, что 

Вам нравилось посещать 
занятия по курсу 

Согласен 80% 

Затрудняюсь ответить15% 
 Не согласен 5% 

 

Согласен 85% 

Затрудняюсь ответить10% 
 Не согласен 5% 

 

 

15.01.35 Мастер слесарных работ 

вопросы 2022г 2023г. 

Как вы оцениваете 
информативность учебного 

материала по предмету 

Удовлетворительно 78% 
Затруднюсь ответить 18% 

Неудовлетворительно4% 

 

Удовлетворительно 85% 
Затруднюсь ответить 10% 

Неудовлетворительно5% 

 

Как вы оцениваете уровень 

общения (диалога) 

преподавателя со студентами 
по этой дисциплине 

Удовлетворительно 73% 

Затруднюсь ответить 20% 

Неудовлетворительно7% 
 

Удовлетворительно 83% 

Затруднюсь ответить 14% 

Неудовлетворительно3% 
 

Всегда ли Вам понятны те 

цели, которые ставит 

преподаватель перед началом 
занятий'? 

 

Всегда 77% 

 Иногда18% 

 Нам их не представляют5% 
 

Всегда87% 

 Иногда10% 

 Нам их не представляют3% 
 

Как Вы оцениваете качество 
лекционной (монологической) 

работы Вашего преподавателя 

по этой дисциплине 
(насколько интересно 

Удовлетворительно 73% 
Затруднюсь ответить 20% 

Неудовлетворительно7% 

 

Удовлетворительно 83% 
Затруднюсь ответить 14% 

Неудовлетворительно3% 

 

Как Вы оцениваете ясность, 

структурированность и 

иллюстративность 
дисциплины (насколько 

Удовлетворительно 78% 

Затруднюсь ответить 18% 

Неудовлетворительно4% 
 

Удовлетворительно 85% 

Затруднюсь ответить 10% 

Неудовлетворительно5% 
 



связано и логично упорядочен 
учебный материал, насколько 

ясно излагаются новые 

термины, используются 
наглядные схемы, графики, 

рисунки, поясняющие 

примеры, интерактивные 
схемы и пр.)? 

 

Как Вы оцениваете систему 
оценки вашей успеваемости, 

принятую по дисциплине 

(система промежуточных 
контрольных, тестовых 

работ)? 

 

Удовлетворительно 73% 
Затруднюсь ответить 20% 

Неудовлетворительно7% 

 

Удовлетворительно 83% 
Затруднюсь ответить 14% 

Неудовлетворительно3% 

 

Можете ли Вы сказать, что 
Вам нравилось посещать 

занятия по курсу 

Согласен 80% 
Затрудняюсь ответить15% 

 Не согласен 5% 

 

Согласен 85% 
Затрудняюсь ответить10% 

 Не согласен 5% 

 

 

38.02.05 Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров 

вопросы 2022г 2023г. 

Как вы оцениваете 

информативность учебного 

материала по предмету 

Удовлетворительно 79% 

Затруднюсь ответить 18% 

Неудовлетворительно3% 
 

Удовлетворительно 87% 

Затруднюсь ответить 12% 

Неудовлетворительно1% 
 

Как вы оцениваете уровень 

общения (диалога) 
преподавателя со студентами 

по этой дисциплине 

Удовлетворительно 79% 

Затруднюсь ответить 18% 
Неудовлетворительно3% 

 

Удовлетворительно 87% 

Затруднюсь ответить 12% 
Неудовлетворительно1% 

 

Всегда ли Вам понятны те 

цели, которые ставит 
преподаватель перед началом 

занятий'? 

 

Всегда 80% 

 Иногда15% 
 Нам их не представляют5% 

 

Всегда87% 

 Иногда10% 
 Нам их не представляют3% 

 

Как Вы оцениваете качество 

лекционной (монологической) 

работы Вашего преподавателя 
по этой дисциплине 

(насколько интересно 

Удовлетворительно 73% 

Затруднюсь ответить 20% 

Неудовлетворительно7% 
 

Удовлетворительно 83% 

Затруднюсь ответить 14% 

Неудовлетворительно3% 
 

Как Вы оцениваете ясность, 

структурированность и 
иллюстративность 

дисциплины (насколько 

связано и логично упорядочен 
учебный материал, насколько 

ясно излагаются новые 

термины, используются 
наглядные схемы, графики, 

рисунки, поясняющие 
примеры, интерактивные 

схемы и пр.)? 

 

Удовлетворительно 78% 

Затруднюсь ответить 18% 
Неудовлетворительно4% 

 

Удовлетворительно 85% 

Затруднюсь ответить 10% 
Неудовлетворительно5% 

 

Как Вы оцениваете систему 
оценки вашей успеваемости, 

принятую по дисциплине 

(система промежуточных 
контрольных, тестовых 

работ)? 

 

Удовлетворительно 78% 
Затруднюсь ответить 18% 

Неудовлетворительно4% 

 

Удовлетворительно 85% 
Затруднюсь ответить 10% 

Неудовлетворительно5% 

 

Можете ли Вы сказать, что 

Вам нравилось посещать 

занятия по курсу 

Согласен 82% 

Затрудняюсь ответить15% 

 Не согласен 3% 
 

Согласен 85% 

Затрудняюсь ответить10% 

 Не согласен 5% 
 

 

38.02.07 Банковское дело 

вопросы 2022г 2023г. 



Как вы оцениваете 
информативность учебного 

материала по предмету 

Удовлетворительно 85% 
Затруднюсь ответить 8% 

Неудовлетворительно3% 

 

Удовлетворительно 90% 
Затруднюсь ответить 9% 

Неудовлетворительно1% 

 

Как вы оцениваете уровень 

общения (диалога) 

преподавателя со студентами 
по этой дисциплине 

Удовлетворительно 85% 

Затруднюсь ответить 8% 

Неудовлетворительно3% 
 

Удовлетворительно 90% 

Затруднюсь ответить 9% 

Неудовлетворительно1% 
 

Всегда ли Вам понятны те 

цели, которые ставит 

преподаватель перед началом 
занятий'? 

 

Всегда 80% 

 Иногда15% 

 Нам их не представляют5% 
 

Всегда87% 

 Иногда10% 

 Нам их не представляют3% 
 

Как Вы оцениваете качество 
лекционной (монологической) 

работы Вашего преподавателя 

по этой дисциплине 
(насколько интересно 

Удовлетворительно 85% 
Затруднюсь ответить 8% 

Неудовлетворительно3% 

 

Удовлетворительно 90% 
Затруднюсь ответить 9% 

Неудовлетворительно1% 

 

Как Вы оцениваете ясность, 

структурированность и 

иллюстративность 
дисциплины (насколько 

связано и логично упорядочен 

учебный материал, насколько 
ясно излагаются новые 

термины, используются 
наглядные схемы, графики, 

рисунки, поясняющие 

примеры, интерактивные 
схемы и пр.)? 

 

Удовлетворительно 85% 

Затруднюсь ответить 8% 

Неудовлетворительно3% 
 

Удовлетворительно 90% 

Затруднюсь ответить 9% 

Неудовлетворительно1% 
 

Как Вы оцениваете систему 

оценки вашей успеваемости, 
принятую по дисциплине 

(система промежуточных 

контрольных, тестовых 
работ)? 

 

Удовлетворительно 85% 

Затруднюсь ответить 8% 
Неудовлетворительно3% 

 

Удовлетворительно 90% 

Затруднюсь ответить 9% 
Неудовлетворительно1% 

 

Можете ли Вы сказать, что 
Вам нравилось посещать 

занятия по курсу 

Согласен 82% 
Затрудняюсь ответить15% 

 Не согласен 3% 

 

Согласен 85% 
Затрудняюсь ответить10% 

 Не согласен 5% 

 

 

43.01.09 Повар, кондитер 

вопросы 2022г 2023г. 

Как вы оцениваете 
информативность учебного 

материала по предмету 

Удовлетворительно 77% 
Затруднюсь ответить 20% 

Неудовлетворительно3% 

 

Удовлетворительно 87% 
Затруднюсь ответить 12% 

Неудовлетворительно1% 

 

Как вы оцениваете уровень 

общения (диалога) 

преподавателя со студентами 
по этой дисциплине 

Удовлетворительно 78% 

Затруднюсь ответить 18% 

Неудовлетворительно3% 
 

Удовлетворительно 88% 

Затруднюсь ответить 9% 

Неудовлетворительно3% 
 

Всегда ли Вам понятны те 

цели, которые ставит 
преподаватель перед началом 

занятий'? 

 

Всегда 83% 

 Иногда13% 
 Нам их не представляют4% 

 

Всегда87% 

 Иногда10% 
 Нам их не представляют3% 

 

Как Вы оцениваете качество 
лекционной (монологической) 

работы Вашего преподавателя 

по этой дисциплине 
(насколько интересно 

Удовлетворительно 78% 
Затруднюсь ответить 18% 

Неудовлетворительно3% 

 

Удовлетворительно 88% 
Затруднюсь ответить 9% 

Неудовлетворительно3% 

 

Как Вы оцениваете ясность, 

структурированность и 
иллюстративность 

дисциплины (насколько 

связано и логично упорядочен 
учебный материал, насколько 

ясно излагаются новые 

термины, используются 
наглядные схемы, графики, 

рисунки, поясняющие 

Удовлетворительно 78% 

Затруднюсь ответить 18% 
Неудовлетворительно4% 

 

Удовлетворительно 85% 

Затруднюсь ответить 10% 
Неудовлетворительно5% 

 



примеры, интерактивные 
схемы и пр.)? 

 

Как Вы оцениваете систему 
оценки вашей успеваемости, 

принятую по дисциплине 

(система промежуточных 
контрольных, тестовых 

работ)? 

 

Удовлетворительно 77% 
Затруднюсь ответить 20% 

Неудовлетворительно3% 

 

Удовлетворительно 87% 
Затруднюсь ответить 12% 

Неудовлетворительно1% 

 

Можете ли Вы сказать, что 
Вам нравилось посещать 

занятия по курсу 

Согласен 84% 
Затрудняюсь ответить15% 

 Не согласен 1% 

 

Согласен 85% 
Затрудняюсь ответить14% 

 Не согласен 1% 

 

 


